

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальности:
Онкология, лучевая терапия 3.1.6. (14.01.12 – Онкология), Генетика 1.5.7. (03.02.07 –
Генетика)

Быкова Игоря Игоревича

Быков Игорь Игоревич, 1981 года рождения, окончил ГОУ ВПО Московская медицинская академия им. И.М. Сеченова в 2004 году по специальности «медико-профилактическое дело», в 2005г. прошел переподготовку по специальности «лечебное дело».

В 2011г. в диссертационном совете, созданном на базе ГБОУ ВПО Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова Минздрава России, защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям хирургия (14.01.17), генетика (03.02.07) на тему «Роль молекулярно-генетических маркеров в определении тактики хирургического лечения больных раком желудка».

В период подготовки диссертации являлся соискателем кафедры онкологии, радиотерапии и пластической хирургии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России.

В настоящее время Быков Игорь Игоревич работает в Онкологическом отделении противоопухолевой терапии УКБ№1 Клинического центра ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Минздрава России врачом онкологом, а также является доцентом кафедры онкологии и пластической хирургии Академии постдипломного образования Федеральное государственное бюджетное учреждение Федеральный научно-клинический центр Федерального медико-биологического агентства России.

За время работы над диссертацией Быков И.И. продемонстрировал высокий уровень теоретической и практической подготовки, владение современными технологиями исследования, комплексно рассматривая организационные и клинические аспекты изучаемой проблемы. Обладает способностью к самостоятельной работе, формированию научных задач и их успешной реализации.

Результаты диссертационного исследования Быкова И.И. имеют большую практическую и теоретическую значимость для общественного здоровья и здравоохранения. Автором предложен персонализированный подход одновременно к диагностике, хирургическому и комбинированному лечению, оценке прогноза у больных раком желудка на основе изучения молекулярных маркеров. Проведена оценка маркеров

для персонализации хирургического и комбинированного лечения больных с предварительным диагнозом рак желудка на российской выборке пациентов. Разработан и апробирован алгоритм персонализированного подхода к лечению больных раком желудка на основе системы маркеров.

По результатам проведенного исследования опубликовано 25 работ, в том числе в 3 работы – в изданиях, индексируемом Scopus, 15 работы – в изданиях из перечня, рекомендованного Высшей аттестационной комиссией Министерства науки и высшего образования РФ для публикации основных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата и доктора медицинских наук, 2 работы в иных изданиях, 2 работы в сборниках материалов международных научных конференций, 1 монография, 1 руководство, а также получен патент на изобретение «Способа персонализации медицинской помощи пациентам с раком желудка».

Отличительными чертами Быкова И.И. являются целеустремленность, глубокое погружение в исследуемую тему, инициативность, исполнительность, стремление к постоянному самосовершенствованию.

Научный консультант:

Заведующий кафедрой онкологии,
радиотерапии и пластической хирургии
Института клинической медицины
им. Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет),
доктор медицинских наук
академик РАН,
профессор

Решетов Игорь Владимирович

28.06.2022

